

不止 1.11 亿！奖号出自高空“灵感”

盐城 80 后小伙领走 1.20 亿



1.20 亿元得主领奖

单票中奖 1.11 亿

3月11日,江苏盐城中奖者唐先生现身省体彩中心,领走大乐透 1.20 亿元大奖。

3月9日,在体彩大乐透第 19026 期开奖中,唐先生凭借一张 5 倍投注的 5+6 复式追加票,投入 225 元,单票擒奖 1.11 亿元。让人意外的是,领奖时,唐先生还出示另外 13 张中奖彩票。原来,他在当期的中奖总额不止 1.11 亿元,共在两家体彩网点投注了大乐透,总中奖金额达到 1.20 亿多元。

唐先生是个 80 后,有着十多年的彩龄,是体彩的忠实购彩者。在他的影响下,父亲也成了一名体彩爱好者。七八年前,唐先生到盐城创业,不忘在日常生活的间隙坚持投注大乐透。不仅如此,唐先生还走到哪买到哪。3月7日,他到上海出差,就投注了周六开奖的第 19026 期大乐透。3月8日,唐先生工作结束乘飞机返回盐城。在万米的高空,他不由自主

地琢磨起前一天买的大乐透号码,越想越觉得不对。于是,唐先生默默地将之前的投注方案做了修正。到了盐城,他一下飞机就直奔常去的 09751 体彩网点,投注了大乐透。之后,唐先生对这次投注的号码很有感觉,忍不住想再多买一些。当天晚上,他路过 09108 体彩网点,又继续投注了大乐透。

唐先生出示的中奖票共有 14 张,有 13 张选择了追加。对此,他解释说:“以前我买大乐透,通常都是单式倍投,也不追加。大乐透规则调整以后,追加奖金提升至 80%,我觉得很划算,所以没有意外我都会追加。而且大乐透奖池这么高,也给大奖的中出提供了保障。说实话,规则调整后,冲着 70 多亿奖池我也会多买一些。”当然,唐先生也表示,每个人的情况不一样,他是生意人,资金比较宽裕,大家还是要结合自己的实际,量力而行。

当期,唐先生在 09751 体彩网点共购买了 9 张大乐透彩票。其中,单票中出亿元大奖的彩票是在该网点最后购买的。原来,唐先生在飞机上研究出号码后,对前区相当笃定,但对后区有些犹豫不决。所以,他最后又用此前没有选到的 6 个号码,补打了一张 5 倍投注的 5+6 复式追加票。没想就是这张票,单票擒奖 1.11 亿元。

因准确地命中前区,唐先生在 09751 体彩网点投注的其它彩票也都中中了,在该网点他共中得 1.17 亿多元。在 09108 体彩网点购买的彩票,也中得了 271.3 万的大乐透奖金。当期大乐透,唐先生的中奖总额达到了 1.20 亿多元。

谈及中奖后的感受,唐先生淡淡地说:“大乐透肯定还是会买下去的,奖金我打算用来扩大生意规模。”

(陈敏/整理)

● 足彩

“认真筛选”中 622 万 “精心组织”中 196 万
精选复式! 两地高手各斩足彩百万

复式投注是传统足彩 14 场购彩者普遍采用的方法,但这并不意味着盲目全包,而是需要一定的智慧在其中。前不久,陕西宝鸡 622 万、江苏南通 196 万元得主领奖。两地中奖者均为足彩 14 场复式投注的高手,领奖时各自透露了操作心得。

宝鸡高手领走 622 万

“灵活运用复式,冷热兼顾”

3月11日,陕西宝鸡彩友李先生在网点业主的陪同下,现身省体彩中心,领走足彩 622 万元大奖。

3月8日,在传统足彩 14 场第 19030 期胜平负游戏中,李先生凭借一张复式票,中出 1 注 500 万元一等奖及二等奖 12 注,奖金合计 622 余万元。

李先生说,他以前也中得过足彩一等奖,这一次的奖金是最高的。他平时爱好踢足球,一直有着购买传统足彩和竞彩的习惯,基本上每期都会投注。以前中奖也挺多,但大多是一些小奖。竞彩比赛较少的时候,就会把注意力转移到传统足彩上来,一直采取复式投注,这次幸运击中大奖。

谈到中奖秘诀,李先生说,

买足彩不要凭感觉走,大家都认可的有时中出经常是火锅奖,适当的时候还是采取“剑走偏锋”的战术,灵活运用复式投注冷热兼顾。平时投注中,他选号的比赛投注单,一般都会采用技术分析手段认真过滤筛选一遍,这样中奖概率多少会有些提升。此外,再将有冷爆冷的比赛采取胜平负全包,做到火锅小奖有把握百万大奖跑不掉。

对于奖金的规划使用,李先生说:“目前还没有想好,惊喜来得太突然,不过竞彩和足彩还是会一直坚持买,没中就当作公益嘛。现在彩票上标注的很清楚很透明,为公益事业贡献多少钱,所以买彩票是一件既有趣又有意义的事情。”

南通玩家领走 196 万

“重拳出击,精心组织”

前不久,江苏南通的足彩玩家罗先生现身南京,领走了足彩 196 万元大奖。

2月23日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 19023 期开奖中,罗先生凭借一张万元复式票,中出 1 注 149 万元一等奖及 14 注二等奖,合计收获奖金 196 万元。

据悉,罗先生属于足彩的老玩家,投注赛事基本是独来独往,以复式为主,在此之前他曾中过一次足彩百万大奖,但大多数奖项以几万到几十万为主。

第 19023 期赛事构成较为复杂,有 2 场英超、1 场意甲、1 场德甲、2 场德乙以及 8 场荷

乙。英超意甲赛场波澜不惊,德甲不莱梅主场平以及德乙柏林联主场平稍稍有点冷,8 场荷乙比赛共计打出 2 场主胜、2 场平局以及 4 场主负,这样的组合让当期的竞猜颇具一定难度。罗先生毕竟久经沙场,对于当期比赛果断采用重拳出击:德甲德乙的两场冷平分别用“310”和“31”锁定,8 场荷乙除了特温特主胜和特尔多斯主负采用单选,其余比赛基本上用双选甚至全包锁定。

功夫不负有心人,罗先生精心组织的复式票顺利捕获当期所有赛果,单票擒奖 196 万余元。

(陈敏/整理)

● 旺站

广东揭阳 20034 投注站

中大乐透 248 万 市民沾喜气

2月27日,在体彩大乐透第 19022 期开奖中,广东揭阳 20034 投注站中出二等奖 2 注,奖金高达 248 万元。近日,该市体彩中心为旺站举行庆祝仪式,表彰网点业主及销售员在销售过程中的辛勤工作,为业主和销售员颁发了幸运投注站奖金。

颁奖结束后,满面笑容的业主

张金辉向门外驻足观看的市民免费派发了体育彩票,一同沾沾“喜气”,希望能有更多的人中大奖。

据张金辉回忆道,中奖彩票是一张“追加 2 注”的单式票,中奖者尚未领奖(截至当时),可能自己还不知道,也可能还没做好领奖的准备。

(陈敏/整理)

● 观察

用平常心攻破“中奖陷阱”

■ 陈敏

今天是 3.15 消费者权益日。对购彩者来说,这是一个重要的日子,它以一种特殊的方式,来提醒购彩者在购彩过程中遇到的各类“中奖陷阱”。那么购彩过程中,购彩者一般会遇到哪些坑呢?

一是所谓“内部号码”。市面上,有骗子打着彩票中心内部人士的名义,兜售所谓的“内部号码”,引诱购彩者缴纳各类手续费。骗子无疑!彩票开奖完全随机,根本没有所谓的内幕。位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,已向社会公众开放,购彩者只要通过电话报名登记,可现场观摩,见证阳光开奖。

再说了,如果他们真的有内部号码,干嘛不自己直接买,这奖金可比冒着巨大风险所获的“手续费”要高得多了。

二是“异地中奖,贱卖奖票”。在大街上,如果有人急匆匆地凑上来对你说,他出差本地买的彩票中了大奖,但他现在着急赶回去,没有时间领奖,想把中奖票打折卖给你。骗子无疑!从去年开始,体育彩票已经开通了全国通兑,像体彩大乐透、7 星彩、竞彩、传统足彩等全国联网统一奖池的游戏,1 万元以内的奖票已经实行全国通兑。购彩者可在全国任何一家网点兑奖,根本不存在异

地不能兑奖的问题。

三是警惕网络售彩陷阱。购彩者谨记:网络售彩均属非法,彩票只能在实体店内存购。如果哪天,有网站提醒你“中了大奖”。骗子无疑!

平心而论,买彩票中大奖是不少购彩者的心愿,但需要提醒的是,这应该是建立在作公益前提之下的中奖心愿,只有这样才能时刻保持理性投注,远离中奖陷阱。

正如一位网友说的,“做一夜暴富的梦,不靠脚踏实地奋斗,总是抱着投机心理,这样的人十有八九会跌跟头。”购彩过程中,中大奖可以有,平常心更可贵。